
児童館に関するアンケート
（子ども向け・文園）

中野区子ども教育部 育成活動推進課



アンケートの概要

内容 児童館を利用している子どもの意見について

実施期間 令和７年６月２日～６月３０日

実施方法
オンラインまたは紙
※実施にあたっては児童館にアンケート用紙を設置し児童館職員が子どもたち
に呼びかけた

対象者 児童館を利用している子ども

回答数 全７３７件（うち文園７５件）

アンケート
内容

・児童館利用の満足度
・楽しい遊びやイベントがあるか、職員に相談しやすいか
・児童館でもっと楽しく過ごすためになにが必要か
・児童館で続けて欲しいこと、嫌だったこと
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あなたのことを教えてください
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不明利用しない

月にどれくらいの頻度で中野区の児童館を利用していますか？
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児童館で遊ぶのは好きですか？
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児童館で楽しい遊びやイベントがありますか？
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児童館で困ったことやわからないことがあったときに、児童館の職員に話しかけること
ができますか？



66人 89.2%
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児童館を安心して利用することができますか？



児童館でもっと楽しく過ごすために、なにが必要だと思いますか？ ３つまでえらんでください
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特になし

軽運動やダンスができる

音楽活動や楽器演奏や歌などができる

安心してくつろげる

友達と交流ができる

宿題などの学習ができる

体を使った遊びができる

工作ができる

読書ができたり、マンガがたくさんある

家にはないおもちゃやゲームで遊べる



〈主な意見〉

・さんめちゃがたのしいからつづけてほしいです（複数）

・一りん車タイムをつづけてほしい（複数）

・ミステリーランド（複数）

・スーパードッチ（複数）

・みんなでわいわいボールを使う

・だいがくおとし（複数）

・ピアノがたのしかった

・ふうせんのイベント

・たっきゅう

・ぶろくあそび

・なんでもやき 文園ランド

児童館で楽しかったこと、続けてほしいことを教えてください(原文まま)



〈主な意見〉

・ゴミをもちかえる前提でおかしを食べたりスマホをつかったりしたいです（複数）

・じどうかんの中でおやつがたべれるようにしたい

・日ようびもじどうかんがつかえるようにしたい

・ボールタイムの10びょうを おそく まえみたいにしてほしい

・一りん車タイムがなくなってほしいです（複数）

・ゲームをもっていける

・くつしたをぬがないでいける（複数）

・あそびがすくない

・友だちに「二人であそびたいからいっしょにあそびたくない」と言われた

・だれかにおされたり ばかっていわれたりする。

児童館で嫌だったこと、変えてほしいことを教えてください(原文まま)
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